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Bücher
Die Quelle spricht - Kosmische Vielfalt und individuelles Talent Schliengensiepen-BryschGuter Zustand 20,00 €

Anmerkungen zu den Nosoden (1. Auflage) Sheilagh Creasy leichte optische Gebrauchsspuren, sonst gut 12,00 €

Materia Medica Viva, Bd. 1-10 Vithoulkas Bücher teilweise in Klarsichtfolie eingeschlagen 125,00 €

Homöop. Substanzen - vom Element zum Arzneimittelbild; eine neuartige Materia Med. Vermeulen leichte Gebrauchsspuren, Ecke Einband aufgestoßen 30,00 €

Radioaktive Substanzen in der Homöopathie Patricia Le Roux neuwertig 18,00 €

Homöopathie und die Struktur des Periodensystems Dres. Joshi leichte optische Gebrauchsspuren, sonst gut 30,00 €

Arzneimittelbeziehungen - Homöop. Hilfsmittel Band 2 T. Blasig-Jäger Gebrauchsspuren 18,00 €

Charaktere hom. Arzneimittel, Teil V (Calendula, Triticum vulgaris, Vanilla) E.+ P. Friedrich wie neu 12,00 €

12 Tage Homöopathie an der Akademie (R. Sankaran, M. Gandhi, Dinesh Chauhan, 

       S. Baldota. B. + S. Joshi, Jayesh Shah, D. Chhabra. S. Chatterjee)

Indische 

Homöopathen

Gebrauchsspuren, Aufkleber "Absichtexemplar" 33,00 €

Englische Seminare, Bd. 1+2 Vassilis Ghegas etwas Gebrauchsspuren, Umschlag in Klarsichtfolie 15,00 €

Anhalonium Lewinii und Meskalin (Monografie) V. Rampold guter Zustand 4,00 €

Homöopathische Arzneimittelbilder M. Tyler wie neu (Hardcover) 10,00 €

Neue Synoptische Materia Medica 1 F. Vermeulen Hardcover Gebrauchsspuren 25,00 €

Geheime Lanthanide Jan Scholten guter bis sehr guter Zustand 45,00 €

Einblicke in das Periodensystem - die zweite Reihe Jayesh Shah guter bis sehr guter Zustand 22,00 €

Prisma - das Arcanum der Materia Medica F. Vermeulen leichte Gebrauchsspuren, aber insges. guter Zustand 55,00 €

Kritische Analyse der Impfproblematik, Bd. 1+2 Anita Petek-Dimmer guter bis sehr guter Zustand 75,00 €

Homöopathische Arzneimittellehre Phatak Untere Ecke angestoßen (Softcover) 15,00 €

Spinnen und Skorpione in der Homöopathie Jonathan Hardy neuwertig 17,00 €

Klassische Homöopathie - Methodik & Arzneimittellehre I Mangialavori guter Zustand (handsigniert vom Autor) 30,00 €

Homöopathie - Kleine Mittel ganz groß M. Tauscher leichte optische Gebrauchsspuren, sonst gut 40,00 €

Homöopathie Zeitschrift/HZ (Homöopathie-Forum, Gauting) Rabatte auf die HZ: ab 3/6/10 Hefte: 10/15/25 %
Homöopathie Zeitschrift Sonderheft 2004 - Sankaran und Sehgal Gebrauchsspuren 3,00 €

Homöopathie Zeitschrift Sonderheft 2005 - Masi-Elizalde und Candegabe Gebrauchsspuren 3,00 €

Homöopathie Zeitschrift Sonderheft 2006 - Kasuistik I 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift Sonderheft 2007 - Kasuistik II Gebrauchsspuren 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 09/1 - Der kranke Mann Eselsohr Umschlag oben 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 09/2 - Typisch Frau Gebrauchsspuren Umschlag 4,00 €

Gebrauchsspuren, Eselsohr Umschlag vorne 3,00 €

Homöopathie Zeitschrift 13/3 - Bauchweh Gebrauchsspuren Umschlag 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 15/1 - Homöopathie akut 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 09/3 - Was heisst hier klassisch? (Vijayakar, Scholten, Sankaran, Boger, Vithoulkas ...)
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Homöopathie Zeitschrift 16/4 - Das starke Geschlecht 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 20/1 - "Mit allen Sinnen" 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 20/4 - "Ausgebrannt" 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 21/3 - Immunsystem 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 22/3 - Meeresmittel 4,00 €

Homöopathie Zeitschrift 23/2 - "Zeigt her eure Füße" Neuwertig 4,00 €

Andere Zeitschriften
Homöopathie Konkret 18/1 (Epilepsie, Belladonna ...) Zustand gut 1,50 €

Homöopathie Konkret 18/3 (Epilepsie, Ceanothus ...) Neuwertig 1,50 €

Homöopathie Konkret 18/3 (Epilepsie, Ceanothus ...) Neuwertig 1,50 €

Homöopathie Konkret 19/1 (Erkr. des Kehlkopfs, Ceanothis Teil 2 ...) Neuwertig 1,50 €

Homöopathie Konkret 19/2 (Echinacea, Rumex crispus ...) Adressaufkleber auf Umschlag, sonst neuwertig 1,50 €

Homöopathie Konkret 19/3 (Tinnitus-Fall, Rumex crispus Teil 2 ...) Reste vom Aufkleber auf Umschlag, ansonsten gut 1,50 €

Homöopathie Konkret 19/4 Adressaufkleber auf Umschlag, sonst neuwertig 1,50 €

Homöopathische Einblicke 48 - Gallicum acidum, Stramonium, Perle 1,50 €

Arzneimittelprüfungen
Raps Jeremy Sherr 3,00 €

Singschwan und Zwergschwan Jeremy Sherr 5,00 €

Hydrogenium Jeremy Sherr 3,00 €

Goldfisch (Carassius auratus) - zwei Prüfungen, drei Fälle (M. Kittler, C. Shukla, K-J Müller) Gebrauchsspuren Umschlag 3,00 €

Ebur africanum (Elfenbein) - Prüfungen + Fälle (Autoren: Gallasch, K-J Müller, Doneyer-P.) 3,00 €

Oxygenium - zwei Prüfungen und Fälle Ruster, K-J Müller Gebrauchsspuren Umschlag

3,00 €

Ozon Anne Schadde Gebrauchsspuren Umschlag 3,00 €

Rosenquarz in der Homöopathie (Prüfung und drei Fälle) P. Tumminello wie neu 8,00 €

Vakuum Nuala Eising 3,00 €

Wolfram (Tungstenium) Annette Bond 3,00 €

Audio-/Videoaufnahmen (CD bzw. DVD)
Powerdrogen - Coca, Coff., Cacao, Cocain, Colo nitida, Damiana, Ephedra, Yohimbin u.a. Klaus R. Hör Audio, ca. 4 Std. (Viva-Kongress 2018, Bingen) 15,00 €

Bücher - englischsprachig Der genaue Inhalt (Arzneien) der Bücher wird auf Anfrage gerne mitgeteilt
Sea remedies - Evolution of the senses Jo Evans Neuwertig 35,00 €

The Essence of various Groups (Themen von Gruppen wie Acids, Argentums, 

       Arsenicums, Aurums ... Materia medica von ca. 60 Arzneien + 41 Fälle)

R. Morrison, N. 

Herrick

Neuwertig, Buch neu nicht mehr erhältlich 20,00 €
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Homeopathy and Dementia - Vol. 1: Fish remedies Louis Klein sehr guter Zustand 35,00 €

Meditative Provings, Volume 1 Madeline Evans Neuwertig 12,00 €

Meditative Provings, Volume 2 Madeline Evans Neuwertig 12,00 €

A Contemporary Repertory Meditative Provings (1173 Seiten) P. Leszczuk, K. Main Neuwertig 18,00 €

Three Trees - survivors on Earth (u.a. Diospyros kaki Creveld) M. Creveld sehr gut erhalten 7,00 €

About potencies M. Plouvier-Suijs Neuwertig 5,00 €

Materia medica Sarcodes (Autoren: C. Nayak, S. Afsar Ali, Brahmachari) Autoren s. links Neuwertig 3,50 €

Quick Book of minerals and animals Dres. Joshi
Softcover optische Makel (einfache "Qualität"), 

Bindung sehr gut, keine Eselsohren u. Eintragungen
15,00 €

Buch - italienische Sprache
Le Leguminose in Omeopathia - Clinica e Materia Medica Dr. Giacomo Merialdo Guter (bis sehr guter) Zustand 15,00 €
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